

通知业主收房 8个月后才办齐竣工验收备案表

20多位业主状告康利华府违规交付

“未通过竣工备案，就通知业主收房”“延期交付近一年，却不愿赔偿延期交付违约金”……今年5月，康利华府20多名业主代表以上述理由，一纸诉状将开发商南京康利置业有限公司告到法院。近日，康利华府多位业主致电《金楼市》编辑部求助，并向记者讲述了这一事件的最新进展。 现代快报记者 马文煜

业主讲述

通知收房却把竣工验收备案表锁在保险柜 近两个月后又公示了一份“未备案”的备案表复印件

2011年9月，市民章先生全款购买了一套溧水康利华府一期的房子，总价约90余万元，合同约定房子交付日期为2013年8月31日之前。2013年8月28日，章先生接到开发商的收房通知，但却没在收房现场看到应公示的《房屋竣工验收备案表》。章先生回忆，开发商的一位负责人当时解释称，由于《竣工验收备案表》原件被锁在公司保险柜，持钥匙的人现在不在，所以不便展示，“我觉得他的解释有猫腻，所以当时拒绝收房了。”但大部分业主还是“相信了他们”，拿了钥匙。此后近一个月，开发商还是一直无法提

供出《竣工验收备案表》，“大家才意识到，会不会房子没通过验收就交给业主了？”知情业主告诉记者，在2013年10月，开发商曾在售楼处公示过一份康利华府一期1—6幢的《竣工验收备案表》复印件，该备案表备案时间为2013年9月30日。看到该公示后，有业主们来到溧水区住建局和房管所进行查询，均未查到关于康利华府的任何竣工备案资料，房管所人士表示由于没有竣工备案记录，房子不能办理两证（房产证和土地证）。“我们感到奇怪，难道开发商公示的这个《竣工验收备案表》是假的不成？”一位业主说道。

溧水区住建局回应

康利华府今年4月才将竣工验收备案表补齐 正着手对康利华府违规交付情况进行行政处罚

“为了验证这个《竣工验收备案表》复印件的真假，我们将这件事反映给了溧水区住建局等多个主管部门。”业主张小姐说道。在溧水网络问政官网上可清楚看到，今年4月9日，溧水区住建局就曾对该事件做过官方回应，在该篇“问政帖”中，“（康利华府一期1—6幢）预售合同约定交付时间为2013年8月31日。目前该项目工程已通过竣工验收，但未通过竣工验收备案，按照《城市房地产开发经营管理条例》等法律法规的规定及双方合

同的约定，达不到交付条件……”

记者也将此事与溧水区住建局办公室袁主任进行了核实，他告诉记者：“今年4月底，开发商已将竣工验收备案表补齐，但开发商在去年没有满足交付条件的情况下就将楼盘交付给业主，已经违反了相关规定，我们正在着手进行行政处罚。”至于去年10月出现的那份《竣工验收备案表》，该人士表示的确是由他们住建局下属的质监站发出，后来已作废，但其中具体缘由他并不清楚。



漫画 俞晓翔

开发商回应

提前交付缘于一部分业主的提前装修需求 会按照法院的最终判决给业主统一执行赔偿

对此，记者也联系到了开发商——南京康利置业有限公司董事会助理杨姓负责人。他表示去年10月份出现的那份《竣工验收备案表》他并不知情，自始至终他只看见过一份《竣工验收备案表》，就是今年4月份办下来的。至于去年8月底，为何将没有通过竣工验收备案的房子交给业主，该负责人解释称这是因为一部分业主有提前装修的需要，才将房子的钥匙交给了这些业主，至于当时“备案表被锁在保险柜”里一说，该负责人表示自己也是今年5月份才到康利置业有限公司工作，对前期很多事情不甚清楚。

记者了解到，自今年5月份开始，先后

已有20多名康利华府一期业主向法院提交了诉讼请求。一位参与诉讼的业主表示，他们的诉讼事由就包括首次交房不符合交房条件却未明确告知，涉嫌欺诈等事宜。

对于业主的质疑，该杨姓负责人表示，目前开发商已与部分业主“对簿公堂”，参与的20多户业主的诉求已经基本涵盖了所有业主的典型诉求，开发商会按照法院的最终判决，统一执行赔偿。记者从知情人士处获悉，溧水区人民法院对此案的一审、二审已经结束，目前案件还在庭外调解阶段，但最终判决日期尚未明确。

对于此事的进一步动态，《金楼市》记者将持续关注。



“车手”集结滁州1912

20分钟直达滁州，南京“车友团”周末抢铺34套

上周末，来自南京的百人

车友团浩浩荡荡开到滁州1912抢铺，场面甚为壮观。车友团一位李姓负责人笑着表示，因为团队里面之前有人买了滁州1912的商铺，觉得首付门槛低而且收益高，队友们听到这个消息后就决定来次滁州之旅，“没想到后来有1/3的人都在这里买了铺子”。

疯狂抢铺34套 百人“车友团”现身滁州1912

随着宁滁快速通道的开通，南京人来滁州变得越来越方便。上周末，一队百人车友团就从南京浩浩荡荡地开到了滁州。“滁州比我想得要近很多，我们就花了20分钟的时间就到了滁州的南谯区界，40分钟直达滁州市区。”车友团的魏先生一个劲地

感慨交通方便。而滁州1912的产品也让本来只是抱着“来看看”心态的车友团成员们忍不住纷纷下手购铺。“浦口到滁州也就20分钟的车程，但现在浦口的住宅价格已经破万，滁州的房价才抵得上浦口的三分之一，又是滁州1912的商铺产品，以后升值潜力一定很可观。”有车友这样分析道。

不仅如此，滁州1912所处的地段和建设进度也让实地考察的车友团成员安了心。“这里居然是老市委，这不相当于‘滁州中南海’么，繁华程度又相当于南京新街口。现在街区建设已经大部分完成了，很多商家已经在装修，据说年底就开街了，现在不买估计以后就买不到了。”一位吴先生说到。

交通、地段以及运营的各项利好都让车友团的成员们对滁州1912的前景非常看好。而根据开发商的相关数据统计，当天这个车友团在现场共成交了34套商铺。

16%年化收益 轻松做滁州1912“甩手掌柜”

为什么滁州1912能够受到车友们的如此青睐？相关负责人坦言，低门槛、低风险以及高收益是吸引投资客们的关键因素。

据悉，滁州1912采取的是终身包租的形式，目前在售房源的总价都在30万元左右。以一套总价30万元的商铺为例，投资者实际首付只需要11.4万元，月供1千出头，每年可以收2万多租金，第10年如果需要用钱，可以按30万的价格卖给1912。

滁州1912销售总监介绍说，为了更好契合购房人的需求，滁州1912还为投资者准备了多样的回报选择，除了上面所说的第10年可以申请回购之外，如果投资人对滁州1912未来的运营有充分的信心，也可以选择继续持有，“到时候我们会按实际租

金的90%回报给客户。当然，因为您买的是两证齐全的产权商铺，您也可以选择随时按市场价出售给其他人。”

投资客于先生就认为，“滁州1912的商铺不仅有产权，首付才十来万，投得起，终身包租又解决了未来收益的问题，地段也是一等一的，相当于做甩手掌柜，高枕无忧啊！”

据悉，目前滁州1912项目的招商已经基本完成，装修进展也近乎80%，预计在2014年年底就会盛大开街。

独家优惠

凡现代快报读者，下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份；

您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处，或自驾前往（自驾读者可享受交通补贴）。

24小时报名热线：96060